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ОБРАЩЕНИЕ 

Совета Межрегионального общественного движения

«В защиту человека труда»   

Соратники и друзья!

Граждане России!  

18 марта свершилось историческое событие. Произошло воссоединение Республики Крым и города Севастополя с Россией. Этого дня мы ждали больше двадцати лет. И дело не только в военно-стратегическом и экономическом значении Крымского полуострова. Этот край был и остается одним из символов  нашей страны – ее славы, гордости и могущества. Поэтому в душах людей Крым всегда был с нами.  А его возвращение  в состав России лишь подтвердило эту сильную и никогда не прерывавшуюся духовную связь. 

Выбор народа открывает новые возможности и жизненные перспективы для каждого жителя Крымского полуострова. Воссоединение с Россией избавило наших соотечественников от двойного гнета – как национального, так и социального, вызванного бедственным экономическим положением Украины, готовностью ее самопровозглашенных властей жертвовать интересами граждан под диктовку транснационального капитала. После мартовского референдума у людей существенно повышаются зарплаты и пенсии, появляется возможность получить качественное образование на родном языке, найти применение своим силам и способностям в мощной и динамичной российской экономике. 

Поэтому для нас как организации трудящихся возвращение Крыма имеет особое значение. Обязанность и дело чести движения «В защиту человека труда»  – оказать все возможную помощь новым согражданам  в реализации их социальных прав. Для этого мы обязательно создадим отделения Движения в Крыму и Севастополе, активно включимся в работу по социально-экономическому возрождению воссоединившихся с Родиной территорий.

Солидарность с народом Крыма объединила все российское общество. Однако она должна выражаться не только в словах, но и в поступках. Это касается в том числе помощи в проведении курортного сезона.  

Крымский полуостров всегда был одной из главных отечественных здравниц. Конечно, последние двадцать лет не прошли даром для туристической отрасли региона. Но нет никаких сомнений, что она восстановится, выйдет на новый уровень, и уже вскоре десятки миллионов россиян предпочтут Крым поездкам за границу. 

Уже сейчас многие предприятия готовы организовать отдых своих работников в этом регионе. Важно поддержать  инициативу работодателей, трудовых коллективов и общественных организаций. Мы призываем региональные и местные отделения движения «В защиту человека труда», всех наших сторонников взять на себя координацию этой работы. Пусть она станет первым шагом в реальной помощи нашим друзьям и соратникам, нашим братьям в Севастополе и Крыму!   

