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Резолюция Съезда 
Межрегионального общественного движения
«В защиту человека труда»
Соратники и друзья! Граждане России!

Общественное движение «В защиту человека труда» ставит своей целью обеспечение и защиту интересов трудящихся и их социальных прав, укрепление мира и согласия в обществе. 
Наше движение – это объединение сторонников Президента России В.В.Путина. Глава государства внес решающий вклад в повышение жизненного уровня граждан, защиту социальных прав и интересов людей труда. Политика Президента определяет стратегию и логику наших действий, долгосрочные цели и текущие задачи. 
В настоящее время страна переживает непростое время.  Самостоятельная и независимая позиция России, в том числе в отношении событий на Украине вызвала противодействие влиятельных сил на Западе. Они пытаются введением санкций сломить волю нашего государства, заставить его поступиться своими геополитическими интересами. На этом фоне активизировалась «пятая колонна», национал-предатели, которые стремятся взять реванш за сокрушительный провал «белоленточного» движения в 
2012 году.  

Судьба страны, ее будущее в наших руках. Тем более важно сейчас сплотиться вокруг национального лидера.  Строго в рамках закона, но жестко и бескомпромиссно мы будем давать отпор попыткам подорвать государство изнутри. 
Лучшим ответом нашим противникам является реальная работа в интересах трудящихся. За прошедшие годы движением реализован ряд проектов, направленных на повышение престижа рабочих профессий, пропаганду ценности труда, защиту прав трудовых коллективов. Эти инициативы востребованы в обществе. Проект «Славим человека труда!» заслужил высокую оценку Главы государства и с каждым годом получает все больший размах. 

Значимость и важность проводимой нами работы подтверждают итоги выборов последних лет. Постоянно увеличивается количество представителей движения в органах государственной власти и местного самоуправления, победивших в ходе избирательных кампаний. 

Сегодня возрастает актуальность тех идей и принципов, которые мы отстаиваем. Только опора на собственную промышленность и сельское хозяйство, собственный социально-экономический комплекс поможет России выстоять в условиях санкций, осуществить программы импортозамещения и выйти из сложившейся ситуации еще более сильной. 

В этой связи необходимо и далее продолжать работу по повышению социального престижа труда. Именно труд наших рабочих, аграриев, интеллигенции является основной благосостояния России сегодня, только он станет гарантом усиления страны в будущем.
Особое значение в условиях непростого положения в экономике приобретает защита интересов трудящихся. Мы никому не позволим решать финансовые проблемы за счет людей, путем сокращения рабочих мест и заработных плат. В то же время наш путь – это путь цивилизованного диалога с предпринимательским сообществом, поиска компромиссов и согласованных решений. 
Движение «В защиту человека труда» продолжит системный мониторинг ситуации, уделяя особое внимание точкам напряженности и положению на градообразующих предприятиях. Совместно с органами государственной власти мы будем предпринимать меры по своевременной поддержке предприятий, обеспечению экономической и социальной стабильности. 
Движение «В защиту человека труда» продолжит участвовать в выборах всех уровней путем поддержки кандидатов, делом доказавших свою преданность России и ценностям честного труда. Избирательные кампании мы рассматриваем как средство реализации программных принципов движения,  защиты интересов трудящихся на государственном уровне.  
Чтобы выстоять и усилиться, Россия должна быть единой. Призываем всех наших сторонников, всех людей труда сплотиться вокруг политики Президента, поддержать его курс на укрепление национальной экономики, сохранение социальных гарантий, повышение роли нашей страны как великой и независимой державы в современном мире. 
