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Позиция Межрегионального общественного Движения

«В Защиту Человека Труда»

Межрегиональное общественное Движение «В Защиту Человека Труда» считает необходимостью разработку тактики действий по защите трудовых прав и социально- экономических интересов трудящихся и призывает: 

· Оценивать антиасбестовую кампанию, как антихризотиловую, дискриминационную, направленную на обман общественного мнения для достижения политических и коммерческих целей её инициаторов и приносящий ущерб экономике России;

· В дальнейшем отстаивать научно доказанную позицию о безопасности контролируемого использования хризотил-асбеста и содержащих его материалов в соответствии с Конвенцией МОТ № 162;
· Обратиться к трудящимся хризотилдобывающих и хризотилпотребляющих стран (страны СНГ, Китай, Индия, Индонезия, Вьетнам, Бразилия и др.) о поддержке данной позиции и коллективном отстаивании её во всех международных организациях.


Это решение, позволяющее сделать труд безопасным, сохранить рабочие места, а потребителей обеспечить недорогими и долговечными хризотилсодержащими материалами и одновременно решить проблему  импортозамещения.
Принимая во внимание негативные тенденции в состоянии экономики, и в целях обеспечения социальной стабильности трудящихся, считает необходимым  в тактику Движения включить: 

· Содействие увеличению объёмов строительства для молодых семей жилья с применением отечественных, доступных по стоимости, экологически безопасных и адаптированных к климатическим условиям нашей страны, строительных материалов, в частности,  хризотилсодержащих (шифера волнистого и плоского, труб разного назначения и др.); 

· Повышения информированности работников о конвенциях Международной Организации Труда (МОТ), касающихся безопасности труда, в том числе конвенции МОТ № 162 «Об охране труда при использовании асбеста»;
· Противодействия, в рамках международных организаций, введению ограничений и запретов на применение, с соблюдением широко известных  условий безопасности работы с хризотилом и содержащих его изделий, руководствуясь Распоряжением Правительства РФ от 28.01.2013 № 79-р «Об утверждении концепции осуществления государственной политики, направленной на ликвидацию заболеваний, связанных с воздействием асбестосодержащей пыли на период до 2020 года и дальнейшую перспективу».
