Манифест
Наша страна переживает непростое время. Многочисленные вызовы, внутренние и внешние, требуют решительного действия. Мировой кризис, конфликт с Западом, вызванный в 2014 году событиями на Украине, экономические трудности, с которыми сталкивается современный глобальный капитализм всё это свидетельствует о том, что ситуация для нашей страны радикально меняется. Фактически Запад ведет войну против российской промышленности. Значит, против нас, против людей, которые своим трудом создают богатство страны. В то же время, на постсоветском пространстве формируются новые силы и открываются новые перспективы, не устраивающие господствующие классы Запада, да и значительную часть отечественной элиты. Перемены назрели, но для того, чтобы это были перемены к лучшему, за них надо бороться. На протяжении 2000-х годов президент России Владимир Владимирович Путин проводил политику направленную на укрепление экономической и политической независимости страны — именно поэтому против него ведется ожесточенная кампания со стороны всех тех, кого не устраивает перспектива нашего самостоятельного развития. Угрозы исходят не только извне, но изнутри страны (в том числе и изнутри правящих кругов). В России фактически сложилась «партия национального предательства». Эта «пятая колонна», объединена не только стремлением любой ценой свергнуть действующего Президента и угодить господствующим классам Запада, но и собственным социальным эгоизмом. Она опирается на паразитические слои общества, враждебные интересам большинства народа, безразличные к развитию промышленности и науки, боящиеся самоорганизации трудящихся масс и активного выражения ими своей позиции. 
Напротив, трудящиеся заинтересованы в продолжении и углублении курса на национальное и социальное возрождение нашей страны, провозглашенного в ходе избирательной кампании Владимира Путина в 2012 году. Однако невозможно надеяться, будто необходимые преобразования будут проведены исключительно сверху силами одного лишь президента России: необходима поддержка общества, объединение сил, противостоящих сценарию превращения нашей страны в сырьевую колонию транснационального капитала. 
Политические противоречия между Россией и западными державами копились на протяжении долгих лет. В 2014 году они переросли в открытый конфликт, победить в котором наша страна может лишь мобилизовав имеющиеся ресурсы и решив внутренние проблемы, препятствующие успешному развитию. Запад же стремится ко взлому российского рынка, захвату активов и возврату нашего общества в состояние 1990-х годов. 
На протяжении двух десятилетий после распада СССР у нас формировалась правящая элита, ориентированная на западные либеральные ценности и равнодушная к социальным проблемам собственной страны. Новая буржуазия, возникшая за счет приватизации созданного всем народом достояния, не уделяла должного внимания развитию национальной промышленности, инфраструктуры, науки и образования. Принципы социального государства, провозглашенные российской Конституцией, постоянно нарушались. Интересы общества то и дело приносились в жертву частному интересу олигархов и чиновников. 
Но вопреки всем слабостям, Россия в 2000-е годы достигла многого. За годы правления Владимира Путина Россия смогла восстановиться после катастрофических потрясений 1990-х, добиться высоких темпов экономического роста, повысить жизненный уровень населения. Наблюдалось укрепление промышленности, росло благосостояние. Увеличились расходы на социальные нужды. Именно эти успехи политики Президента обеспечили ему поддержку народных масс и укрепили российскую государственность.
Экономический рост был обеспечен самоотверженным трудом рабочих и инженеров, ученых, врачей и педагогов, он стал возможен благодаря использованию огромного потенциала, накопленного за годы существования Советского Союза. На пользу России пошли и перемены, произошедшие в мировой экономике. Однако сегодня все эти достижения оказываются под угрозой. Если мы не сделаем решительного рывка вперед, то будем отброшены назад. Именно к такому возврату назад, в катастрофическую ситуацию 1990-х фактически призывает либеральная оппозиция, мечтающая ослабить государство, приватизировать оставшиеся в его руках ресурсы и предприятия, полностью подчинить нашу хозяйственную жизнь указаниям хозяев мирового рынка. Свобода мирового рынка на деле оказалась мифом, а санкции показали, что господствуют в мировой экономике американские и европейские транснациональные корпорации. 
Чтобы развиваться, нашей стране нужна политика прямо противоположная курсу либералов-рыночников. России нужна политика, основанная на укреплении государства и общественного сектора экономики, на приоритете внутреннего рынка, удовлетворяющая социальные потребности народа.
Привилегированные слои общества, привыкшие жить за счет экспорта природных ресурсов страны, оказываются неспособными решить новые задачи, вставшие перед Россией, ответить на вызовы изменившегося времени, защитить национальные интересы. Многочисленная армия чиновников, малоподвижная, подверженная коррупции, не привыкшая к решительным действиям и боящаяся ответственности, вряд ли сумеет стать силой, ускоряющей развитие и эффективно мобилизующей ресурсы.
В такой ситуации ответственность за судьбу страны и свою собственную должны взять сами трудящиеся, работающее большинство народа, несущее на себе основные тяготы повседневной жизни, подвергающееся эксплуатации, страдающее от коррупции, но гораздо более патриотичное и дееспособное, нежели избалованная и циничная элита постсоветской России.

Мы люди труда. Наши родители были людьми труда и наши дети, скорее всего, будут такими же, как и мы. Нам не нужна власть ради власти, ради привилегий и участия в разделе собственности. Мы мобилизуемся и организуемся для того, чтобы общими силами, участвуя в политической жизни, решать общие для всех нас проблемы, изменить условия своего существования и своей работы, гарантировать себе и своим детям социальную защищенность, качественное образование, бесплатное здравоохранение. Мы боремся за создание рабочих мест и достойную оплату труда, за стабильное развитие экономики, свободной от рыночных кризисов и потрясений, за то, чтобы наш труд не только обеспечивал бы нам необходимые жизненные условия, но был бы интересным, уважаемым и полезным для общества.

Мы — патриоты. И мы не можем не быть патриотами потому, что вся наша жизнь, наш труд, наше будущее и будущее наших детей связано именно с Россией. Мы живем, учимся и работаем в своей стране. И мы не хотим, чтобы нами командовали люди, давно уже потерявшие связь с Родиной, использующие Россию лишь как источник дешевых ресурсов, обеспечивающих им беспечную жизнь на дорогих курортах за рубежом. 
Несправедливый порядок, превращающий рабочего человека в бесправного исполнителя чужой воли, должен уйти в прошлое. У нас есть собственная воля, и есть права, которые мы готовы отстаивать и защищать. Но мы прекрасно понимаем, что именно сильное и эффективно работающее государство необходимо для реализации наших прав, для обеспечения социальной защиты граждан и равных возможностей для каждого. Мы выступаем за перемены без потрясений. Если либеральная оппозиция стремится к разрушению государства — к сдаче транснациональным корпорациям российской экономики и всех богатств страны, то мы боремся за изменение общества.
Мировой экономический кризис, начавшийся в 2008 году, обострил все противоречия и конфликты современного капитализма, продемонстрировав, что ставка на свободный рынок и на подчинение хозяйства всех стран интересам транснациональных корпораций приводит, в конечном счет, лишь к росту взаимной вражды между людьми, войнам, разрухе и культурной деградации. Новый экономический порядок должен строиться на демократическом общественном регулировании, на участии трудящихся в принятии хозяйственных решений, самоуправлении и взаимопомощи.
Мы выступаем против приватизации, за усиление роли государства в экономике, за стратегическое планирование хозяйственного и социального развития в интересах трудящегося большинства. Мы уверены, что вопрос об итогах приватизации далеко не закрыт, а те, кто в 1990-е годы за бесценок получили огромную долю народного богатства, ещё не расплатились с обществом. 
Мы боремся за то, чтобы перераспределить и направить ресурсы на развитие промышленности и науки, создание новых передовых отраслей, возрождение транспорта и формирование передовой современной инфраструктуры.
Мы добиваемся такой политики в области здравоохранения и образования, которая была бы направлена не на превращение их в коммерческую отрасль, работающую ради получения прибыли, а работала бы на интересы общества в целом. То же самое относится и к реформе жилищно-коммунального хозяйства, где рыночные подходы показали свою очевидную неэффективность.
Мы считаем необходимым расширение прав трудящихся на производстве, участие работников в управлении предприятием. Мы поддерживаем любые формы солидарности и самоорганизации людей труда, направленные на защиту их коренных интересов.
Мы поддерживаем меры направленные на укрепление экономической независимости нашей страны, обеспечение продовольственной безопасности, защиту внутреннего рынка и поддержку отечественного товаропроизводителя.
Мы стремимся к повышению престижа рабочих профессий и профессионального образования, за изменение культуры общества, за то, чтобы вернуть людям труда веру в свои силы и свои возможности.
Мы боремся за то, чтобы Россия не на словах, а на деле стала социальной республикой, способной обеспечить всем своим гражданам уверенность в собственном дне.
Мы убеждены, что наша работа изменит не только Россию, но и мир.
Люди труда должны объединиться, для того, чтобы постоять за себя. Наша судьба зависит только от нас самих. Мы создаем своим трудом богатство и будущее России. Настало время, когда наша коллективная воля, наше слово и наши требования должны определять дальнейший путь страны.
Мы очень долго ждали, терпели и молчали. Теперь настает время говорить. И наш голос услышат все.
Программа
Люди труда — рабочие, крестьяне, инженеры, врачи, учителя, мелкие предприниматели — мы составляем огромное большинство населения России. Но это большинство не организовано, разобщено, расколото многочисленными группами и партиями, лишено навыков и опыта солидарности. Народ неоднократно выражал поддержку политики президента Путина на выборах и митингах, но для успешного развития страны и защиты её от внешних и внутренних угроз одной лишь пассивной поддержки недостаточно, нужна общественная активность, способность к самоорганизации и мобилизации сил. 
Политические лидеры, чиновники и депутаты воспринимают рабочие массы лишь как пассивный электорат, к которому можно обращаться раз в несколько лет, давая обещания, которые затем не могут или не хотят выполнять. Надо радикально изменить ситуацию, сделав так, чтобы интересы и требования масс, стали реальным стержнем российской политики. Для того, чтобы трудящееся большинство могло отстоять свои права и занять достойное место в общественной жизни, нам необходима объединяющая программа, становящаяся основой солидарных действий.

Конституция России провозглашает нашу страну социальным государством, но практическое осуществление этого принципа в современных условиях требует значительных перемен в экономике и политической жизни. Обеспечение эффективной занятости населения, достойных зарплат и пенсий, доступного жилья, качественного образования для всех и такой же общедоступной бесплатной медицины требуют не только соответствующего уровня государственных расходов, но и радикально иной постановки задач, чем мы имеем сегодня.
Развивать промышленность
России нужна всеобъемлющая модернизация в экономике, в государственном управлении, духовно-нравственном воспитании. Об этом неоднократно заявлял наш Президент, и целый ряд шагов в этом направлении уже был сделан на протяжении 2000-х годов. Но решающий рывок ещё впереди. Важнейшим вопросом сегодняшнего дня, ключевой задачей, без решения которой невозможен ни дальнейший прогресс в социальной сфере, ни сохранение и укрепление национальной независимости, является реиндустриализация.
Экономическая политика, построенная на экспорте сырья и импорте промышленных товаров, должна смениться ориентацией на замещение импорта и развитие собственных производств, нацеленных в первую очередь на решение задач, объективно стоящих перед страной. На протяжении постсоветского периода происходило не только сокращение промышленности, сопровождавшееся отмиранием целых отраслей, но и нарастающее старение оборудования, его моральный и физический износ. Таким образом возникает необходимость широкомасштабной технологической модернизации. Именно на решение этой задачи должны быть направлены средства, получаемые Россией на мировом рынке. Причем необходимо не только создавать новые промышленные предприятия и закупать передовые технологии для уже действующих, но параллельно вкладывать средства в восстановление и развитие отраслевой науки, разработку собственных технологий, прежде всего в тех сферах, где у нашей страны сохранился потенциал для решительного прорыва, или тем которым не было уделено достаточное влияние на Западе. Российская промышленность должна не только расти, но и трансформироваться на основе нового технологического уклада (порошковая металлургия, нанотехнологии и т.п.).

Никакая программа реиндустриализации не будет иметь успеха, если в России не будет налажена подготовка кадров для производства. Кризис образования в значительной мере предопределен сегодня именно отсутствием цели — для чего, для кого готовить специалистов? Курс на реиндустриализацию создает такую перспективу, особенно если активней пойдет освоение Сибири и нашего Восточного побережья. Однако подобные вопросы не могут решаться ни автоматически, ни в ходе локальных инвестиционных программ. Нужен общий курс на развитие страны и ее наиболее потенциально сильных экономически регионов — не неких особых субъектов Федерации, а огромных пространств.

Перед страной стоят крайне масштабные задачи, включая возрождение целых отраслей экономики. Индустриальные приоритеты – транспортное и энергетическое машиностроение, производство оборудования для добывающей промышленности, разработка и внедрение в этих секторах новых технологий: поскольку именно тут мы за счет внутреннего спроса можем окупить модернизационные прорывы и потом уже выходить на внешний рынок (как это делали и в США и в Японии, и в Южной Корее, да и в СССР). 
Стратегическое планирование и комплексный подход к развитию экономики важны ещё и потому, что необходимо прогнозировать какие, в каком количестве нужны рабочие, инженерные специальности и тогда уже открывать, собственно, техникумы и училища, пропагандировать среднее специальное образование, одновременно возрождая рабфаки в вузах на важных для страны и экономики факультетах, чтобы сделать доступным для детей рабочих и высшее образование в его значимых сегментах. Единый государственный Экзамен (ЕГЭ) должен измениться, давая возможность оценивать мыслительные способности и личные качества человека. В современной России высшее образование одновременно обесценено и превращено в обязательное условие любой профессиональной карьере, в то время как работа в отраслях, требующая профессиональных знаний и квалификации, считается непривлекательной. Эту проблему пытаются решить за счет механического сокращения числа вузов и бюджетных мест в них, что приводит лишь к росту платного (и отнюдь не более качественного) образования. Ситуация должна быть радикально изменена, а молодым людям должен быть предоставлена альтернатива, шанс реализовать свои возможности через участие в производстве, приобретение и совершенствование рабочей квалификации. Необходимо заменить массовое “производство” плохо подготовленных студентов развертыванием качественного профессионально-технического образования. Всего этого требует задача развития национального хозяйства.
Главное богатство - люди
В среде российской элиты постсоветского времени сложилась уверенность, будто деньги решают всё. Но в конечном счете, всё решают не деньги, а люди. Отсутствие компетентных, мотивированных и опытных кадров не могут заменить никакие вложения средств. Потому принципиальным вопросом остается возрождение профессионального образования и отраслевой науки, включая и подготовку специалистов, ориентированных на решение практических вопросов. Причем речь идет не только о подготовке инженеров и техников, но и о радикальной перестройке всей системы обучения, в том числе и для специалистов по общественным наукам, которые должны готовиться для обслуживания реальных потребностей социальной жизни и развивающейся производственной экономики, а не для бессмысленной «игры в бисер», развлекающей узкий круг представителей «образованной элиты».
Является откровенной ложью распространяемое либеральными экономистами и журналистами утверждение, будто рост заработной платы, якобы, сдерживает развитие промышленности и снижает её конкурентоспособность. Доходит до того, что некоторые называют проклятьем России десятикратный номинальный рост заработной платы в 2001-2008 годах, призывая «удешевить россиян». Однако именно повышение заработной платы способствует расширению внутреннего рынка и росту спроса, а также стимулирует бизнес к модернизации оборудования и более эффективному использованию нанятых работников. Но взаимосвязь между ростом зарплаты, производства и потребления может быть обеспечена лишь в условиях, когда правительство проводит соответствующую политику, защищая внутренний рынок, инвестируя средства в создание импортозамещающих производств и создавая новые возможности для малого и среднего бизнеса.
Уровень заработной платы должен отражать не только количество и качество проделанного труда, но и общественную потребность в данном труде. На сегодняшний день в нашей стране сложилась чудовищная и позорная диспропорция между оплатой производственного труда и заработками всевозможных специалистов в сфере рекламы, пиара, различных менеджеров и посредников, являющихся по сути дела экономическими паразитами. Точно также позорно низкими остаются заработки рядовых работников в сфере науки, образования, здравоохранения и социальной поддержки, тогда как оклады руководящего персонала в тех же сферах, зачастую, существенно превышает мировой уровень. 

Введение более справедливого соотношения между оплатой рядовых работников и административного персонала всех предприятий и организаций, связанных с государством, является нашим важнейшим требованием к правительству. Что же касается частного сектора, то здесь работники должны добиваться тех же результатов через профсоюзную борьбу и самоорганизацию трудовых коллективов. Наше движение будет эту борьбу всеми имеющимися силами поддерживать.
Транспортный перекресток мира
Важнейшим стратегическим направлением реинудстриализации может стать транспортное машиностроение. Россия потенциально является транспортным перекрестком мира, территорией, по которой проходит великий транзитный путь, соединяющий Европу и Азию. Но Транссибирская магистраль и БАМ нуждаются в модернизации и расширении. Необходимо выстраивание единой транспортной системы на основе тесного соединения железных дорог, портов и водного транспорта. Перевозки должны стать быстрее и дешевле. На этой основе Сибирь способна пережить в ближайшие десятилетия бум в индустриальном развитии, росте городов и населения. Однако наряду с грузовыми перевозками необходимо развивать скоростные железные дороги. И задача состоит в одновременной модернизации и расширении путей сообщения.

Создание в нашей стране современной разветвлённой транспортной сети становится одновременно и экономической, и политической, и социальной, даже культурной задачей. В первую очередь это касается автомобильных дорог, которые должны соединить запад и восток России. Это наиважнейшая цивилизационная задача для нашей страны. Сеть хороших и развитых автострад необходима для внутренней миграции жителей нашей страны с запада на, менее заселенный, восток. При этом развитие транспортной сети России должно нога в ногу идти с ростом  социальной инфраструктуры.
Нужны не два-три сверх-дорогих и престижных проекта, подкармливающих олигархов и связанных с ними коррумпированных чиновников, а тысячи линий коммуникации, связывающих между собой соседние области и районы, создающих стимул для экономического развития непосредственно на местах, по всей России.

Страна нуждается в развитии современной сети железных и шоссейных дорог, позволяющих обеспечить перевозки между регионами в обход перегруженного столичного транспортного узла. Это дорожное строительство явится стимулом для развития промышленности, технологии, науки, индустриального дизайна и т.д. Необходимо, чтобы заказы, связанные с решением подобных задач, размещались именно на отечественных предприятиях. Мы можем, конечно, радоваться за трудящихся в Западной Европе и Китае, получающих работу благодаря российским заказам, но принципиально важно, чтобы российские инвестиции в первую очередь создавали рабочие места именно в собственной стране, а не за рубежом.
Зашита внутреннего рынка
Особое место в работе государства должна занять протекционистская политика в экономике. Необходимо поставить вопрос о приостановке членства России в ВТО или выходе нашей страны из этой организации. После начала «войны санкций» против России «свободная торговля» потеряла смысл даже как лозунг. По сути все договоренности и правила, регулирующие участие России в ВТО в одностороннем порядке нарушены Западом. Выполнение их с нашей стороны становится самоубийственным и позорным. Становится все более очевидно, что открытость для иностранных товаров, аналогичные коим могут производиться в нашей стране, есть вредное жертвенное поведение. Курс на отказ от протекционизма усиливает глобальных конкурентов российских предприятий, а во множестве отраслей и вовсе лишает отечественные фабрики шансов. Парализуется технологическое развитие, создается преграда росту благосостояния и развитию производственной культуры. 
Российский рынок должен быть защищен высокими таможенными пошлинами и запретами на ввоз продукции из враждебных стран (за исключением важного промышленного оборудования). Напротив с дружественными странами может проводиться политика благоприятствования торговле, вплоть до отмены всяких сборов с товаров у нас не производящихся, например кофе, какао и тропических фруктов. Но защита индустрии должна проводиться в любом случае. Крайне недостаточной показала себя в последние годы система субсидий и санитарных запретов на ввоз тех или иных товаров. Экономика нуждается в стабильной — долговременной и четкой протекционистской политике.

Интеграционный процесс на постсоветском пространстве должен быть ускорен и подчинен задаче расширения рынка. Оно должно основываться как на росте уровня потребления, так и на включении в Таможенный Союз (Евразийский экономический союз — ЕАЭС) новых стран. ЕАЭС должен стать блоком экономик с общей протекционистской политикой и курсом на отрыв от ЕС европейских государств и включения их в более перспективный блок. В рамках союза экономик должна действовать общая стратегия регулирования и вестись единое управление процессами, которое бы обеспечивало общий рост.
Сферой особой заботы государства должны стать продовольственная безопасность и сельское хозяйство. Продовольствие, которое мы покупаем в магазинах, должно производиться, по возможности, в России. Россия может создать мощное сельскохозяйственное производство экологически чистых продуктов питания и сельхозсырья. Для этого у России есть все, что необходимо и требуется лишь некоторое количество организационных усилий и кооперации, в том числе и мелкотоварных производителей.

Государственный сектор
Стратегические задачи развития страны не могут быть решены без укрепления государственного сектора, ориентированного в первую очередь на обеспечение общественных нужд. Поэтому мы выступаем категорически против приватизации государственных активов, а напротив, требуем убрать ограничения, созданные либеральными правительственными чиновниками на пути их создания и расширения.
Существование сильного, эффективного, организационно и технологически интегрированного государственного сектора в промышленности является не только вопросом социальной справедливости, но в первую очередь, условием для формирования современных механизмов стратегического планирования и регулирования народного хозяйства. Речь не идет о возврате ко временам тотального огосударствления и бюрократической централизации, но социально-ориентированная смешанная экономика просто не может существовать в условиях, когда государство лишено собственности.
Те, кто нагрел руки на разделе госимущества 1990-х годов в России, повторяют и будут повторять, что итоги приватизации являются окончательными и необратимыми. По сути, однако, государство не только отдало им свое имущество фактически бесплатно во времена президента Ельцина, но и во время кризиса 2008-2009 годов спасло их, выкупив долги и предоставив льготные кредиты крупнейшим отечественным корпорациям. В таких условиях не может не стоять вопрос о перераспределении собственности в пользу государственного сектора. Это перераспределение, в зависимости от политической и общественной ситуации, может принимать разные формы. Мы считаем принципиально важным добиться введения «налога на приватизаторов», о котором говорил Владимир Путин в 2012 году. 

Мы не призываем ко всеобщему переделу имущества или к ущемлению прав частного бизнеса, но мы уверены, что национализация не может быть исключена из числа законных инструментов государственного управления экономикой. Это относится к целому ряду стратегических отраслей (энергетика, добывающая промышленность, оборонная промышленность, объекты инфраструктуры). После того, как на протяжении двух десятилетий равновесие было смещено в пользу частного сектора и соответствующих интересов, эта диспропорция должна быть выровнена в интересах общества. Перераспределение власти, ресурсов и собственности в пользу общественного сектора необходимо, причем не только с точки зрения социальной и исторической справедливости, но и с точки зрения экономической эффективности.
Национализация ряда ключевых отраслей не является панацеей. А если она не будет связана с новой индустриальной политикой, то и вовсе не принесет ожидаемых результатов. В условиях мирового экономического кризиса может возникнуть давление на государство, которое будут толкать к максимальному и бессистемному расширению списка национализируемых предприятий, в первую очередь – убыточных. Как ни парадоксально, сторонниками такой национализации могут оказаться некоторые круги бизнеса, стремящиеся просто переложить на власть свою ответственность и убытки. В ряде случаев подобные вынужденные национализации оказываются неизбежны, но более разумно часть таких объектов превращать в рабочие кооперативы и "народные предприятия", где контроль и собственность и принадлежат самим работникам. Такая форма организации производства неоднократно доказывала свою перспективность в других странах и должна получить распространение так же и у нас.
Очень важно составить стратегически осмысленный и комплексный список отраслей, которые лягут в основу нового общественного сектора. Это прежде всего, конечно, нефтегазовая промышленность, крупные объекты добывающей промышленности в целом, энергетика, объекты транспортной инфраструктуры (важнейшая задача – деприватизация и восстановление целостности системы железных дорог и портов, аэропортов). Часть потенциально прибыльных инфраструктурных объектов могут быть переданы в собственность регионов. В этом контексте национализации могут подлежать и предприятия машиностроения, ориентированные на обслуживание инфраструктуры, транспорта,  добывающей промышленности.

Однако и сам государственный сектор не может и не должен оставаться неизменным. Для решения новых задач он сам должен подвергнуться радикальной реорганизации. Крайне желательно дать новые возможности для создания унитарных госпредприятий на региональном и муниципальном уровне, сделать более прозрачным и демократичным управление государственными компаниями, расширив там права трудящихся, а также усиливая роль профсоюзов. Необходимо стремиться к переходу от непрозрачных и неподконтрольных акционерных обществ к унитарным  госкомпаниям, несущим перед правительством и парламентом четкую ответственность за свою работу. Естественные монополии могут эффективно служить обществу только находясь в собственности государства. Никакие призывы к созданию свободного рынка и конкуренции не помогут там, где сама технологическая основа процесса требует интеграции, централизации и всеобщей кооперации. Однако государственные монополии должны иметь прозрачную управленческую структуру и находиться под контролем общества, причем не только на общероссийском, но и на региональном уровне.
Смешанная экономика
Современное народное хозяйство не может и не должно создаваться только силами государства. Правительство должно оказывать поддержку развитию малого и среднего бизнеса, особенно на региональном уровне, стимулируя в первую очередь создание рабочих мест и удовлетворение потребностей большинства населения в товарах и услугах повседневного спроса. Региональные корпорации развития могут быть созданы, чтобы облегчить мелким предпринимателям и самозанятым работникам доступ к кредиту, оборудованию, технологиям, производственным и торговым помещениям. 
Без радикального удешевления кредита как для предприятий, так и для частных лиц невозможно надеяться на ускорение развития экономики. Нужно покончить с ростовщическими процентами, господствующими в нашей банковской системе и установить максимум ссудного процента ну уровне 6%.
Попытки стимулировать активность инвесторов не дадут желаемого эффекта, если получаемые ими льготы и преференции не будут связаны с четкими обязательствами. Государство должно создавать благоприятный для инвестиций климат, создавать зоны особого благоприятствования для частного бизнеса в малоразвитых областях, но делая это оно должно стимулировать открытие именно тех предприятий и производств, которые в первую очередь необходимы обществу — на общенациональном и местном уровне.

В пересмотре нуждается налоговая политика. Необходимо отказаться от косвенного налогообложения всех товаров за исключением предметов роскоши. Бизнес должен платить высокие налоги, но только с прибыли. Причем они могут быть понижены в случае повышенного инвестирования в реальный сектор. Из налогообложения недвижимости должно быть исключено жилье экономичного класса (из расчета до 30 кв метров на члена семьи). Пустующее же — не сдаваемое в наем или не проданное в силу завышенной цены жилье, как дома, так и квартиры, должно облагаться высоким налогом. Такая политика позволит сбить цены на рынке и решить вопрос с нехваткой квартир и высокой арендной платой.
Регионы и социальное развитие
Региональное развитие должно стать важнейшим приоритетом экономической и социальной политики. Положение дел, при котором основные ресурсы огромной страны сосредоточены и используются в столице, не только несправедливо, но и неэффективно. Подобные диспропорции не укрепляют, а подрывают экономическое, культурное и социальное единство российского общества. Перераспределение финансовых средств в пользу регионов, где производится основная часть национального богатства, где сосредоточена большая часть промышленности и населения, является настоятельной необходимостью.
Развитие и восстановление научно-технологического потенциала России должно быть подчинено той же логике — новые исследовательские центры необходимо создавать вне Москвы и Петербурга (в Поволжье, на Урале, в Сибири), чтобы создать социально-культурные условия для подъема промышленности. Выбор города имеет значение, также, как и вопрос о том, захотят ли специалисты определенного класса ехать на новые места. Им потребуются создать соответствующие условия, превращающие соответствующие регионы в своего рода очаги развития. Иными словами, необходимо комплексное соединение индустриальной, транспортной, социальной и культурной политики.
Сегодня проблема социальной политики состоит отнюдь не всегда в недостатке средств. Но средства, выделяемые на решение вопросов социального развития, не контролируются профессиональными сообществами в соответствующих сферах, а бюрократия зачастую тратит деньги на программы наносящие прямой ущерб делу. Таким примером может быть введение дорогостоящей и неэффективной системы Единого государственного экзамена (ЕГЭ), бесконечные реорганизации в системе образования и здравоохранения.
Важнейшей задачей социальной политики является снижение цены на жильё и услуги жильщно-коммунального хозяйства. Отчасти эту задачу можно решить за счет борьбы с коррупцией и усиление общественного контроля. Однако не менее важно иметь соответствующую государственную политику, включающую массовые инвестиции в строительство дешевого жилья, продажу населению квартир по ценам существенно ниже рыночных, поощрение кооперации и т. д.

Надо защитить и урегулировать рынок труда.  Российская экономика нуждается в притоке иностранной рабочей силы, но далеко не в таких масштабах, как это происходит сегодня. «Дешевизна» и бесправие трудовых мигрантов являются препятствием для внедрения передовых трудосберегающих технологий, для приема на вакантные места российских граждан, для улучшения организации труда, для повышения эффективности и наведения порядка в управлении. Использование нелегальных и особенно полулегальных мигрантов в жилищно-коммунальном хозяйстве тесно связано с коррупционными практиками и разворовыванием средств чиновниками. 
Наем нелегальной рабочей силы должен пресекаться самым решительным образом, причем основную ответственность должны нести именно работодатели. В то же время, важнейшей заботой не только государства, но и общества должна быть защита прав тех, кто приезжает к нам работать легально. Число трудовых мигрантов должно сокращаться также за счет легальной иммиграции, поощрения добровольной ассимиляции той части иностранных рабочих, которые стремятся пустить корни в России, стать частью нашего общества и приобщится к нашей культуре. Для них должны быть созданы все возможности, включая курсы русского языка и истории, правового образования.
Культурная политика
Точно так же, как нам нужна новая социальная политика, необходима и децентрализация культурной политики, создающая стимулы для развития творческих инициатив и коллективов в регионах. Культурная политика государства должна быть ориентирована на утверждение традиционных ценностей Русского мира, противостоящих идеологии всеобщей коммерциализации и тотальной конкуренции. Именно традиции солидарности, взаимопомощи, уважения к труду и семье обеспечивали рост и развитие нашей страны на протяжении веков. Однако традиционные ценности и идеалы должны получить новое развитие и оформление в изменившихся условиях, в век информационных технологий и всеобщего доступа к сети. Идеалы должны не просто декларироваться, а становится стержнем повседневной деятельности, конкретных культурных проектов, начиная с возрождения и технического переоснащения библиотек, музеев, домов культуры. 
Поддержка отечественного кинопроизводства давно уже провозглашается важнейшей государственной задачей, но её реализация свидетельствует о неумении или нежелании осуществить на практике поворот лицом к интересам кинозрителей и работников кино. Экономической основой мирового господства Голливуда является именно огромный масштаб американского внутреннего рынка, что позволяет крайне дешево экспортировать киноленты за рубеж. Опыт стран, успешно отстаивающих собственную культурную самостоятельность — от Франции до Финляндии — говорит о том, что необходима господдержка не отдельных престижных и дорогих проектов, а именно массового производства для наполнения отечественного кинорынка собственной качественной продукцией. Именно ориентация на массовость и демократизм позволили в свое время Советскому Союзу создать великий кинематограф, на равных конкурировавший с Голливудом.
То же касается продвижения нашего кино за границей. Создавать аудиторию для российского кино, не через вложение денег в отдельные престижные проекты, а через массовый культурный поток (например, ежегодно 10-20 лент, для которых за государственный счет делается англоязычная версия). 
Надо популяризировать нашу культуру за рубежом. Русский язык должен продвигаться в первую очередь как язык популярный и распространенный среди нерусского большинства новых независимых государств. Тогда вопрос о поддержке и защиты культуры русского меньшинства решится естественным образом, поскольку именно эта культура будет, независимо от этнической принадлежности людей, востребована. Необходимо массовое распространение и поддержка русской школы за рубежом, поставка русскоязычных книг в библиотеки (включая научную литературу, переведенную с других языков).
Культурная и социальная политика, в конечном счете, решают одну и ту же задачу — формирования и воспроизводства общества. И чем более развитым, образованным, культурным является общество, тем более оно заинтересовано в контроле над властью и в способности к этому контролю. Поэтому необходимо максимально содействовать прозрачности и ротации власти. Восстановить и построить заново социальный лифт. Россиян – граждан России, проживающих за границей, привлекать к участию в конкурсах на замещение тех или иных государственных и муниципальных должностей.

Наше движение стремится работать на возрождение и развитие страны вместе с Общероссийским Народным Фронтом и всеми теми, кто поддержал сформулированную Владимиром Путиным стратегию всестороннего укрепления  Российского государства. Реализация провозглашенных в ней принципов требует серьезной работы и осуществления широкомасштабных перемен, которые не могут быть проведены только сверху без массовой поддержки и контроля снизу.
Поддерживая политику Президента и его усилия по защите независимого развития нашей страны, мы убеждены, что только участие в общественной жизни широких масс трудящихся является гарантией того, что перемены к лучшему состоятся и будут закреплены. Нашей целью является крутой поворот государственной политики на Человека Труда, который будет проявляться в реальных делах, в грамотных Законах на государственном уровне, который станет возможен благодаря самоорганизации широких рабочих масс через профсоюзные, гражданские объединения, в том числе и через наше Движение.
Мы готовы к сотрудничеству со всеми организациями - и политическими, и общественными, и профсоюзными, которые будут помогать нам в реализации наших уставных и программных задач. Мы абсолютно открыты к любому политическому сотрудничеству, ради защиты тех самых интересов, которые мы обозначили.
