ОБРАЩЕНИЕ

делегатов съезда

Межрегионального общественного Движения

«В защиту человека труда»

Председателю Правительства
Российской Федерации

Д. А. Медведеву

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Мы, делегаты  съезда Межрегионального общественного Движения «В защиту человека труда», представители трудовых коллективов, профсоюзных организаций предприятий Екатеринбурга, Новосибирска, Владивостока, Липецка, Кургана, Перми, Тюмени, Москвы, Челябинска, Владимира, Оренбурга и многих других регионов страны, обращаемся к Вам с просьбой поддержать нашу инициативу.
Предлагаем внести в «План выпуска в обращение памятных и инвестиционных монет в 2016 году» изготовление памятных монет серии «Трудовая доблесть» (или «Славим человека труда») достоинством в 10 рублей, тиражом до 5 000 штук с изображением представителей ведущих профессий: металлург (шахтер), врач, учитель, строитель, железнодорожник и т. д.

Считаем глубоко символичным, что это предложение об изготовлении памятных монет появилось у делегатов съезда - рабочих ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», легендарной Магнитки, где производится металл для чеканки российских монет.
Наряду с монетами серии «70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Памятники архитектуры», «155-летие Банка России», «50-летняя годовщина со дня первого выхода человека в открытый космос», «10-летие Конвенции ООН против коррупции» и т. д. серия монет «Трудовая доблесть» послужит не только популяризации богатого духовного и исторического наследия страны, но и продемонстрирует основной ценностный ориентир развития нашего государства, где во главе угла стоят интересы Человека труда, рабочего-созидателя, своим добросовестным трудом создающего прочный фундамент экономики страны и являющегося основным богатством России.
Назрела необходимость показать всему обществу, что заслуженное уважение к людям труда, пропаганда достойного труда, повышение престижа рабочих профессий, внимание к интересам трудящихся являются важнейшим приоритетом государственной политики Российской Федерации.
Принято 24 января 2015 года.

 г. Екатеринбург
