Проект  "Город профессий 360+"

Цель проекта - содействие в профориентации студентов, в трудоустройстве выпускников вузов. Достижение поставленной цели видится в предоставлении для нынешних студентов возможности увидеть реальные технологические и лабораторные объекты, бизнес процессы. Информация систематизируется по специальностям и профессиям отрасли. Таким образом, каждый потенциальный сотрудник сможет определиться со специальностью или профессией, увидеть реальные объекты и процессы, "побывать" на предполагаемом месте работы.

Такая возможность предоставляется через создание "Виртуального путешествия" по территории предприятия (организации), связанной с конкретной специальностью или профессией. В виртуальную модель можно встраивать видео-, аудио-, фотоматериалы. Например, это могут быть обучающие видеоролики, модели реальных объектов, демонстрирующие те или иные процессы. Студенты и выпускники смогут познакомиться с деятельностью компании, узнать о ее возможностях и проектах. Также эта модель может стать для менеджмента компании эффективным инструментом экономии средств при обучении, повышении квалификации уже имеющегося персонала.

Важно, что студенты и выпускники смогут задавать интересующие вопросы. А руководители компаний получат возможность еще на этапе обучения студентов планировать их трудоустройство.

Ставится задача создать новый способ, формат общения между предприятиями (организациями) и теми людьми, которые завтра придут к ним на работу.

Ролик о проекте - http://www.youtube.com/watch?v=ku5M9nflyuo, подробней можно познакомиться с концепцией здесь - http://www.ranik.org/home/main.

Для реализации проекта нужно снимать территорию предприятий, потом уже накладывать на эту территорию информацию (профессиограмы) для описания процесса деятельности, например сварщика и т.п. Всего стоит цель сделать около 1200 модулей, каждый характеризующий свою профессию.

Ссылки на некоторые примеры съемок территорий:

http://tgu.realgrad.ru/fromftp/promsnab/
http://www.realgrad.ru/stalmost


