Проект «Трудовые династии Урала (России)»

По примеру реализованных проектов обобщенных банков данных «Мемориал» http://obd-memorial.ru/html/index.html и общедоступного электронного банка документов «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» http://www.podvig-naroda.ru/ , предлагается создать проект «Трудовые династии Урала (России)» с целью популяризации преемственности поколений повышении престижа рабочих профессий и рабочего движения.

Формы:

1. Ежегодные областные и Российский слеты трудовых династий.

2. Электронная база данных трудовых династий.

Для создания базы данных предлагается перевести в электронный вид записи отделов кадров по трудовым династиям выбранных предприятий и организаций, начиная с момента их основания, музейные фонды предприятий, книги актов записи гражданского состояния соответствующих ЗАГСов, личных архивов трудовых коллективов и династий.

Дополнить полученную базу данных сведениями из других источников, например, из вышеуказанных Мемориал и Подвиг народа, информации из СМИ, краевых музеев, архивов профсоюзных организаций.

Таким образом, возможно создать проект, включающий в себя историю развития промышленности на примере участия в этом процессе основной движущей силы – Человека труда - от Демидовских времен до наших дней.

Информация может быть размещена на соответствующем портале для свободного доступа и построена на основе объединения подобных решений для различных предприятий (Уралвагонзавод, НТМК, Высокогорский ГОК, УГМК, Уралмаш и т.д.).

